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2 2 2x y  

1 كه رابطة 
b



  مار

توان ساخت؟ ي

م صورت است؟

2 2y z x  

 22 1z x 

  2 2
z z x 

هاي اختصاصي س

5ة از 10,  با ،

 3( 1
100

ماندة تقسيم چن

 3 (3- 

3 4x y  مماس

 2( 2 0

 4 (2 0

اي گونه  دارد به

 2( 1  

شم ) بي4 

ن تكرار ارقام مي

 3( 70 

fتابع  به كدام

 2( 

 4( 

xy yz zx 

 2( 2 0

 4( 2 0

هاي درس  سؤال

 f x  در با

م است. اگر باقي

3معادلة 0 

 و ناصفر وجود

مي زوج و بدون

ه است. نمودار ت

«، آنگاه گزارة

x 

ع با ساده ترين

21xع  kx 

 2( 1
75  

y f مفروض ا

 تواند باشد؟   ي

 2 (2- 

O، بر خط به
2 2x y  

2 2x y  

ز اعداد صحيح

  

  

ند عدد چهاررقم

 2( 60 

مقابل رسم شده

   

   

 حقيقي باشند،

2 2x y 

 2
y y  

تورق سريع 

ير متوسط تابع

 ؟  

عودي  ص f x

كدام مي aشد، 

ه مركز  1 1,

2 2 2x y  

2 2 2x y  

مرتب  a,b ا

چن 4و  3، 2، 1 

در شكل مق fع 

سه عدد  zو  

2 2 2 2y z z x 

 2
z z x 

 ي

آهنگ تغيي -3

كدام است

1( 1
25  

تابع اكيداً - 3

2 1a  باش

1 (1- 

به Cدايرة  - 4

1( 3 0 

3( 3 0 

چند زوج م -4

 هيچ )1

3( 2 

،0با ارقام  - 4

1( 54 

نمودار تابع - 4

1( 

3( 

x ،yاگر  -4
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 )21/0

 )27/

پذير ل زير بخش

 )21/0

 )21/0

 )7/

 مسال رياضي

 ؟ت

  نادرست است. 

  نادرست است. 

 ؟ست

يك از عوامل دام

هاي ام ي آزمون

يري صحيح است

 r  درست وq

 q  درست وr

كدام اس aقدار

 كدام است؟   

f x لزوماً بر كد

x   

x   

(  

   

 

 ؟كدام است 

  

هاي اختصاصي س

گي ه كدام نتيجه

 2( p  و

 4 (p و 


y  است. مق

 2 (2  

 4 (2-  

. مقدار  2f 

 2( 6  

 4( 2  

xاي  ند جمله

 2(1x 

 4(3x 

زء صحيح است

 2 (

 ) صفر4 

4وي 4Ax 

 2 (3 4 

 4 (6 2

هاي درس  سؤال

ست باشد، آنگا


4

4
2 1

2 1 3
ax x

a x

 
 

و   3 4f  

پذير است. چن ش

   جز، علامت

در تساو xقدار

ع با ساده ترين

 p q نادرس

 درست هستند.

 ادرست هستند.

ب افقي تابع
3

  

  

يم: 1 2f  

  

  

2xبر    بخش

  

  

l ؟كدام است )

  

  

 32 باشد، مق 4

  

  

تورق سريع 

  p r 

ادهمگي ن rو  

نا rو  qست و 

yمعادلة مجانب ،

داري fجة دوم 

ي  2 1f x 

  

3 3x

x x
lim
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     

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  1 ةصفح  هاي امسال رياضي هاي اختصاصي آزمون سهاي در تورق سريع با ساده ترين سؤال  رياضي پاسخ تشريحي  
 

  )سعيد مديرخراساني(  »1«گزينة   -1

براي پيدا كردن نمودار  y f x  از روي نمودار 2 1y f x   ابتدا ،

طـرف پـايين انتقـال     طرف چپ و سـپس يـك واحـد بـه     نمودار را دو واحد به

دهيم. در نهايت نمودار  مي y f x حور را نسبت به مxكنيم  ها قرينه مي

تا نمودار  y f x  دست آيد. به    

  
 )12تا  1هاي  تابع: صفحه -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »2«گزينة   -2

2حاصل عبارت  3x kx   1به ازاي جواب 0x    .برابر صفر است  

21 1 1 3 0 2x : ( ) k( ) k            

2حاصل عبارت  2 3x x    2به ازاي جـواب 1 0x     مانـدة   برابـر بـاقي

21  تقسيم مطلوب است:  1 1 152 32 2 2 4x : ( ) ( )       

 )22تا  18هاي  تابع: صفحه - 2سابان ح(

 ----------------------------------------------  

  )محمدمصطفي ابراهيمي(  »4«گزينة   -3

  ايم: بزرگترين عدد در هر شكل را در جدول زير مشخص كرده

 11 1 2 3 1 2 2

... n

n n
... ... n


     

½nIμ{ 1 ®§{ 2 ®§{  ®§{

jkø ¸ÄoUï©nqM   

15 عـدد  ،ماُ 15تـرين عـدد در شـكل     بنابراين بزرگ 16 15 8 1202


   

   .است

 )20تا  14هاي  ه: صفحمجموعه، الگو و دنباله -1(رياضي  

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -4

دانـــيم اگـــر  مـــي
1

2
3

0 0
0 0
0 0

r

B r

r

 
   
  

ماتريســـي قطـــري باشـــد، آنگـــاه  

1

2

3

0 0
0 0
0 0

n

n n

n

r

B r

r

 
 
 
 
 
 

ــر    ــابراين اگــ ــت. بنــ ــد،   nاســ ــرد باشــ فــ

1 0 0
0 1 0
0 0 1

nA

 
   
  

زوج باشد،  nو در صورتي كه  
1 0 0
0 1 0
0 0 1

nA

 
   
  

 

زوج يـا فـرد بـودن    در صـورت    nAهاي ماتريس  است. يعني مجموع درايه
و  3ترتيب برابر  ، بهnعدد  1 :است. در نتيجه داريم  

   
2 2
1 3 000 1 3 5 2 10           2هاي  مجموع درايه 10A A ... A     

 )21تا  17هاي  ماتريس و كاربردها: صفحه -3هندسه (
 ----------------------------------------------  

  )كيوان دارابي(  »4«گزينة   -5

3 4
4 1
3 4 2

4

   

اسـت، چـون    3دراية واقع در سطر اول ستون سوم اين مربع لاتين قطعاً برابر 

موجـود هسـتند. در نتيجـه     2و  1و در ستون سوم اعـداد   4در سطر اول عدد 

اسـت. در سـطر    4قطعاً برابر  ،zر سطر چهارم ستون سوم يعني دراية واقع د

 4عـدد   باشد كـه چـون در سـتون چهـارم،      4ها بايد برابر  سوم يكي از درايه

4yبايد در ستون دوم اين سطر قرار داده شود، يعني  4وجود دارد، لزوماً   

باشد كه چون در  4ها بايد برابر  سطر دوم نيز يكي از درايهاست. همچنين در 

موجود است، فقـط درايـة سـتون اول از ايـن      4هاي دوم تا چهارم، عدد  ستون

4xشود، پس  4تواند برابر  سطر مي     12اسـت. در نتيجـهx y z   

  است.

 )64تا  62هاي  تركيبيات: صفحه -رياضيات گسسته(

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -6

          
  2

1 1

1

f x g x g x f x x
y

g x

    
 


   

          
  2

2 1 2 1 2 2 2
2

2 1

f g g f

g

    
  


   

 
      2 2
2 0 2 1 2 2 3g

g
f f


 

          

 )94مشتق: صفحة  -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )علي شهرابي(  »2«گزينة   -7

 y f x 
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  2 ةصفح  هاي امسال رياضي هاي اختصاصي آزمون سهاي در تورق سريع با ساده ترين سؤال  رياضي پاسخ تشريحي  
 

fبا توجه به نمودار     ًاين تابع يك صفر منفـي (مـثلا ،  دارد. جـدول (f  

  صورت زير است: به

x

f

f


  

¯IM ¾M » n o÷£U ¸ÃÄIQ ¾M » n o÷£U
   

  شده است.هاي جدول بالا رعايت  ، ويژگي»2«فقط در نمودار گزينة 

 )130تا  127هاي  صفحه: كاربردهاي مشتق - 2(حسابان 

 ----------------------------------------------  

  )سعيد مديرخراساني(  »2«گزينة   -8

   1 2 1 2 1 1 0, , a , f a a           

   0 6 0 2 0 2 6 4a
, , b , f b b

          

   4 2 4 4 0 2b
, , c, f c

       

2b

c
    

 )62تا  54هاي  تابع: صفحه -1ان حساب( 

 ----------------------------------------------  

  )سيدعادل حسيني(  »3«گزينة   -9

               
  

  22
1 1 1 11 1 1 1 1

1
g f f g

A g f f g f
f

 
      

 
    211

g x
f

xf x

 
     

   

 
     

 
 

8 2
2 4

16 2 2
2 4

g x g xx
x x

f x f xx x

 
         

   

       2 22 1 1 2 1 15 450A f      

 )94تا  92هاي  مشتق: صفحه -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )عرفان صادقي(  »4«گزينة   -10

1xشده همان تعريف مشتق در  حد داده     اسـت، بنـابراين 1f    موجـود
  است.

     
 

2
1 1

1 1

1

1 1
x x

x x

f lim f x lim ax b a b

lim f x lim
x

 

 

 

 

     

  


   

1 1a b ( )  
Â«Tw¼ÃQ óo{  

 
2

2 1
1 1

ax ;x

f x
;x

x


   


   

 
 

   
1 2

1 1
1 1

f a
f f

f


 



     
  

ÁoÄmQï¢Tz¶ óo{   

11 3 3
2 2 4

( )
a b ab          

 )94تا  84هاي  مشتق: صفحه -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )كاظم باقرزاده(  »3«گزينة   -11

A A B A B B C
x A x A B x B C

          

1x B A B ( )     

B A B A B B C
x B x A B x B C

          

2x C B C ( )     

1 2( ),( ) A B C     

 )25تا  22هاي  آشنايي با مباني رياضيات: صفحه -آمار و احتمال( 

 ----------------------------------------------  

  )پهرياسين س(  »3«گزينة   -12

   3 2 3 2A , f f     

براي يافتن نقطة متناظر روي نمودار تابع  3 2 1y f x   عبارت ورودي ،

f  دهيم: قرار مي 3را برابر با  

   
2 1 3 1

3 2 1 3 3 3 2 6
x x

y f x f

             
   

 )12تا  1هاي  هتابع: صفح -2و حسابان  70تا  66هاي  تابع: صفحه -1حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -13

3دورة تناوب  2y sincx   2برابر
c

 :است. پس  

2 2| c |
| c |


      

ــابع  ــيمم ت ــاكزيمم و مين م y sin x c     ــر cبراب   وc  
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  3 ةصفح  هاي امسال رياضي هاي اختصاصي آزمون سهاي در تورق سريع با ساده ترين سؤال  رياضي پاسخ تشريحي  
 

  باشد. پس: مي

2 2 2 4c c c | c | | c |           

 )29تا  24هاي  مثلثات: صفحه -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )59سوال  -كتاب آبي(  »3«گزينة   -14

.» اسـت  0360مجموع زواياي داخلي هـر چهارضـلعي محـدب    «نقيض گزارة 

چهارضلعي محدبي وجود دارد كه مجموع زواياي داخلي آن برابـر  «صورت  به

  .باشد مي.» نيست 0360

 )16و  15هاي  آشنايي با مباني رياضيات: صفحه -(آمار و احتمال 

 ----------------------------------------- -----  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -15

بر قطر اصلي آن همگـي  واقع غيرهاي  ماتريس قطري ماتريسي است كه درايه

  برابر صفر هستند.

1 2 4 0 2
3 2 1 12 2 3

a a
B A

b b a b

      
               

   

12 2 0 6 3 02 0 2
b b

a b
a a

    
        

   

Bها ماتريس  بنابراين تمامي درايه A   برابر صفر است و در نتيجه مجمـوع

  هاي اين ماتريس نيز برابر صفر خواهد بود. درايه

 )21ة صفح 6مشابه تمرين : دهاماتريس و كاربر -3هندسه ( 

 ----------------------------------------------  

  )84 -سراسري رياضي (  »2«گزينة   -16

  روش اول:

22 1 2 1 2 1 9 2
5 4 5 4 5 4 10 21A A
         

          
       

   

2 9 2 2 0
10 21 5 4 0A A I

        
                  

   

9 2 2
10 21 5 4

       
          

  

2
2 9 4 9 13

 
             

  

  روش دوم:

aمانند  2×2در هر ماتريس  b
A

c d

 
  
 

  همواره داريم:   ،

   2A a d A ad bc I O       

2Aبا توجه به رابطة  A I O     :داريم  

 
2 4 2

1 5 2 4 13
a d

ad bc bc ad

       
            

  

 )21تا  10هاي  : صفحهماتريس و كاربردها -3هندسه (

 ----------------------------------------------  

  )عرفان صادقي(  »3«گزينة   -17

  راه حل اول:

2 2 2y x y x      

2: x  4طول نقطة مماس 2 4x    شيب خط مماس  

2: y  22عرض نقطة تماس 2 x
y x

     

2
24 2 8 6x

y
: y x a a a




        خط مماس  

  راه حل دوم:

2چون خط بر سـهمي ممـاس اسـت، معادلـة      2 4x x a      بايـد جـواب

  اشد:مضاعف داشته ب

2 4 2 0 4 24 0 6x x a a a               

 )83تا  72هاي  مشتق: صفحه -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )سعيد خانجاني(  »4«گزينة   -18

2 0 2miny | a | | a |        

5با توجه به نمودار، 
8دورة تناوب اين تابع برابـر   2 2 10

3 3 3
    
 

اسـت؛   

  در نتيجه داريم:

5 10 2 10 4
2 3 5 3 3T T


   


   

2از طرفي دورة تناوب اين تابع برابر است با  2
b b





.  

2 4 6 3
3 4 2b

b
       

32 32ab a b       

 )29تا  24هاي  مثلثات: صفحه -2حسابان ( 

 --------------------- -------------------------  
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  4 ةصفح  هاي امسال رياضي هاي اختصاصي آزمون سهاي در تورق سريع با ساده ترين سؤال  رياضي پاسخ تشريحي  
 

  )ياسين سپهر(  »4«گزينة   -19

2شرط اين كه رابطة  2 0x y ax by c    ،  معادلة ضمني يك دايره

2باشد، آن است كه:  2 4a b c .  

  داريم:» 4«در گزينة 

2 2 2 23 3 6 12 3 0 2 4 1 0x y x y x y x y             

 222 4 1 2 4 4 1a , b , c           

2در اين رابطه  2 4a b c  باشد، بنـابراين معادلـة ضـمني يـك دايـره       مي

  است.

2ها، رابطة  براي ساير گزينه 2 4a b c  .برقرار نيست  

 )42تا  40هاي  آشنايي با مقاطع مخروطي: صفحه -3هندسه (

 ----------------------------------------------  

  )17سؤال  - 3ي هندسه كتاب آب(  »2«گزينة   -20
كـافي   ،ABCام مـاتريس  jام و سـتون  iدست آوردن سطر  نكته: براي به

  صورت زير عمل كنيم: است به

 A B
C

 
  

 
   ABCام jام و ستون iسطر  

 بنابراين داريم:

 A B
C

 
  

 
   ABCسطر اول و ستون سوم  

   
1 1 2 5 5

2 3 4 1 0 3 1 17 10 17 1
3 3 1 0 0

     
            
          

   

85 10 75    
 )21تا  17هاي  ماتريس و كاربردها: صفحه -3هندسه (

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »2«گزينة   -21

2

23

9 8 9 1
9 9 9 0x

x
lim

x  

          
 

   

 )50تا  46هاي  صفحه :نهايت بي حد در -حدهاي نامتناهي  - 2حسابان (

 ----------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(  »3«گزينة   -22

   1 1
22 3 2 3 3 1x xy f x y log y x             

 2 3 1x log y      

   1
2 3 1y x

y f x log x    » ÁI]
´Ã¹¨ïÂ¶ Æ¼ø Hn  

     1 1
2 2 2

33 2 2
x

f x log x log f x log          
 

   

1fاز برابري اين ضابطه با ضابطة       در صورت سؤال به نتـايج زيـر خـواهيم

3  رسيد: 52
a

a b
b


   

   

 )86تا  80هاي  توابع نمايي و لگاريتمي: صفحه -1حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )لاريجاني سجاديميلاد (  »2«گزينة   -23

   
 

 
   21 1 1

1 1 1
1 1 1x x x

a x a x a x
lim lim lim

x x x x xx x    

  
 

  
   

   1 21 1 1 1x

a a a
lim

x x

  
  

 
   

 
1

1 2 1 2 1
x

f lim ax a


      

2 1 2
a

: a    شرط پيوستگي  

1 22 1 2 12 2 5
a

a a a
            
 

   

 )151تا  141هاي  حد و پيوستگي: صفحه -1حسابان ( 

 ------------------------------------- ---------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة   -24

  
مجموعة  c,f ,h گر مينيمم براي گراف  يك مجموعة احاطهG  است، پس

، مجموعـة  fgاسـت. حـال بـا افـزودن يـال       3گري گراف برابـر   عدد احاطه

 c,f گـري گـراف    قادر به احاطة تمام رئوس گراف است. پس عدد احاطه

بـه   fbو  ab ،diهاي  خواهد بود. در صورت افزودن هر يك از يال 2برابر 

  است. 3گري گراف باز هم برابر  ، عدد احاطهGگراف 

 )54تا  43هاي  سازي: صفحه گراف و مدل -رياضيات گسسته(

 ----------------------------------------------  

  )علي شهرابي(  »3«گزينة   -25

Aدانيم اگر  مي A   ،0باشدA  .پس در اين سؤال داريم: است  

 2 2 22 2 2 0 0 2x x x x x x x            

  ام iسطر 

  سطر اول
  ستون سوم

  ام jستون 
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  5 ةصفح  هاي امسال رياضي هاي اختصاصي آزمون سهاي در تورق سريع با ساده ترين سؤال  رياضي پاسخ تشريحي  
 

4 3 4 2 3 4 1 05 5 5 5
x x          

IÄ   

 )52تا  49هاي  و تابع: صفحه 25صفحة : جبر و معادله -1(حسابان 

 ----------------------------------------------  

  )حميدرضا اميري(  »3«گزينة   -26
pچون گزارة  q رست است، پس نادp  درست وq    نادرسـت اسـت و
~چون گزارة  r  درست است، پسr باشد. داريم: نادرست مي  

  »:1«گزينة    ~ q r p T F T F T F          
  »:2«گزينة    p q r T F F T F F          
  »:3«گزينة    p q r T F F F F T          
  »:4«گزينة    q p r F T F T F F          

 )13تا  6هاي  صفحه: آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال( 
 ----------------------------------------------  

  )علوي مرتضي فهيم(  »2«گزينة   -27
تعلق دارنـد، پـس    Aهست كه هر دو به  2و  1شامل دو عضو  Bمجموعة 
B A  ولي مجموعةC  شامل تنها يك عضو به صورت 1 باشـد،   مـي  ,2

Bپس  Cجموعة . از طرفي مA  داراي عضوي به صورت 1 اسـت،   ,2
Bبنابراين  A .  

 )25صفحة  5مشابه تمرين : آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(
 ----------------------------------------------  

  )هرياسين سپ(  »1«گزينة   -28

3 303AA tan tan           

330 2OB cos OB cos        

 )34تا  29هاي  مثلثات: صفحه -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »3«گزينة   -29

حاصل حد    
0h

f a h f a
lim

h

      (در صورت وجـود) را مشـتق تـابعf 

ناميده و با  f a دهيم. نشان مي  

     
0

2 2 32 2h

f h f
lim f

h

 
    

       2 2 2h x f x h x f x      

     1 31 2 2 1 2 32
x

h f h
           

 )96و  77هاي  مشتق: صفحه - 2حسابان (

 ----------------------------------------------  

  )ريجانيلا ميلاد سجادي(  »1«گزينة   -30

نمودار  y f x با انتقال نمودار ، 2y f x     واحـد بـه    2بـه انـدازة

  آيد. دست مي سمت چپ به

  
  حال با جدول تعيين علامت زير داريم:

 
   

4 3 2
x

f x

g x xf x

 
  
  

   




 
 

   

   0 3 2g gD : xf x D ,      

 )12تا  1هاي  صفحه: تابع - 2(حسابان 

 ----------------------------------------------  

  )كاظم اجلالي(  »4«گزينة   -31

ماندة تقسيم  توجه كنيد كه باقي p x  2برx   1وx  ترتيـب برابـر    به

 2p  و 1p  :است. پس  

 
 
2 8 4 2 1 0 4 2 9
1 1 1 0 0

p a b a b

p a b a b

        


         
   

3 3
2 2b , a      

  3 23 3 12 2p x x x x       

ماندة تقسيم  باقي p x  2بر 1x   1برابر
2p

 
 
 

  ت.اس 

1 1 3 1 3 1 1 02 8 2 4 2 2p
              
     

   

 )22تا  18هاي  تابع: صفحه -2حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )لاريجاني ميلاد سجادي(  »1«گزينة   -32

22 4 2 4 2 8 16a a a a a a a               

2 210 16 0 8 2 0 8
a

a a (a )(a )
a

 
            ¡.¡.ù   

        1 4 2 8 3 2 3f , , ,b , , , ,       
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3 2 3 1b a b         

 )100تا  95هاي  تابع: صفحه -1رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

  )ناصر پايافر(  »3«گزينة   -33

2

2
2 4

2 4
A A

A A A A
A A

     

3 4 64 4 16 1 174 4 4
A

A
        

 )31تا  27هاي  ماتريس و كاربردها: صفحه -3هندسه ( 

 ------------------------------- ---------------  

  )كيوان دارابي(  »3«گزينة   -34

هاي ستون اول  ، درايه»1«در ماتريس گزينة  3  هـاي سـتون    برابر درايـه

، »2«سوم هستند، پس حاصل دترمينان آن صـفر اسـت. در مـاتريس گزينـة     

aهاي سطر اول  درايه

b
 
 
 

ر سوم هسـتند، پـس دترمينـان    هاي سط برابر درايه 

را اگر از طريق بسط يـا دسـتور   » 4«آن صفر است. دترمينان ماتريس گزينة 

  ساروس محاسبه كنيم، حاصل برابر با صفر است.

   
1 2 3
4 5 6 45 84 96 105 48 72 225 225 0
7 8 9

           

 )31تا  27هاي  ماتريس و كاربردها: صفحه -3هندسه (

 ----------------------------------------------  

  )محمدعلي نادرپور(  »1«گزينة   -35

 
 

(A B ) (A C ) A (B C)

(A B) (A C) A (B C)

   



  

     
  

   A B C A B C       
       

A [(B C) (B C) ] A U A        

 )34تا  26هاي  آشنايي با مباني رياضيات: صفحه -(آمار و احتمال 

 ----------------------------------------------  

  )كاظم اجلالي(  »2«گزينة   -36

2برابر  fدورة تناوب تابع  2 a

a





  است. پس: 

2 4 2a a     

2بر برا fاز طرفي مقدار ماكزيمم تابع  3 a :است؛ بنابراين داريم  

 2 3 2 8maxf      

 )29تا  24هاي  : صفحهمثلثات - 2حسابان (

 ----------------------------------------------  

  )علي شهرابي(  »2«گزينة   -37

2هاي معادلة  جواب 6 4 0x x    را  و گيريم. بنـابراين   در نظر مي

4c  داريم:
P

a
        6وb

S
a


        

  باشند. 2و  2هايش  بايد معادلة درجة دومي بنويسيم كه ريشه

   

 

22 2 2

22 2 2
2 6 2 4 28

4 16

S

P

               
        

   

  بنابراين معادلة جديد به صورت زير است:
2 28 16 0 28 16 12x x b , c b c             

 )9تا  7هاي  جبر و معادله: صفحه -1حسابان ( 

 ----------------------------------------------  

  )ي صادقيمجتب(  »4«گزينة   -38

     10 5 3 100 2 25 75 1
10 5 5 5

f f k k k    
  


  آهنگ متوسط 

  110 2 102 1
f kx

xx
  


10xاي در  آهنگ لحظه     

1 206 k   

1 1 1 120 15 56 5 30 150k k k k          

 )110تا  102هاي  مشتق: صفحه -2حسابان ( 

 --------------------------------------- -------  

  )ياسين سپهر(  »4«گزينة   -39

ــاقي ــدة تقســيم  ب مان f x  ــر 1xب   2وx  ــر  بــه ترتيــب براب 1f  و

 2f  باشد: مي  

   1 2 2 2 1f a , f a       

تابع  از طرفي y f x :اكيداً صعودي است، بنابراين داريم  

   2 1 2 1f f       
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  7 ةصفح  هاي امسال رياضي هاي اختصاصي آزمون سهاي در تورق سريع با ساده ترين سؤال  رياضي پاسخ تشريحي  
 

2 1 2 3a a a         
  باشد. -4تواند  مي aها  با توجه به گزينه

 )22تا  15هاي  صفحه: تابع - 2(حسابان 

 ---------------------------- ------------------  

  )ياسين سپهر(  »2«گزينة   -40

  فاصلة مركز دايره از خط مماس بر آن، برابر شعاع دايره است.

   
2 2

3 1 4 1 3
2

3 4
R

  
 


   

  صورت زير است: بنابراين معادلة دايره به

   2 21 1 4x y      

2 2 2 22 1 2 1 4 2 2 2 0x x y y x y x y               

 )43صفحة  2طي: مشابه فعاليت آشنايي با مقاطع مخرو -3هندسه (

 ----------------------------------------------  

  )خطيبي عليرضا شريف(  »1«گزينة   -41

 21 1 1 1a b
a b ab (*)

a b a b ab a b


      

 
   

2 2 2 22 0a b ab ab a b ab          

 22 2 0(*)
a b a b       

رابطة اخير به ازاي هيچ زوج مرتبي مانند  a,b  كه در آنa  وb   اعـداد

  صحيح و غيرصفر باشند، برقرار نيست.

 )8صفحة  5: مشابه تمرين آشنايي با نظرية اعداد -(رياضيات گسسته

 ----------------------------------------------  

  )حميدرضا اميري(  »2«گزينة   -42
عداد اعداد چهاررقمي فرد را از كل اعداد چهاررقمي كه با ارقـام  كافي است ت

  شود، كم كنيم. داريم: ساخته مي 4و  3، 2، 1، 0
4 4 3 2 96     ها تعداد كل چهاررقمي  
3 3 2 2 36


    

3IÄ1³I¤nH
  هاي فرد تعداد چهاررقمي 

  رقمي زوج با ارقام داده شده برابر است با:بنابراين تعداد اعداد چهار
96 36 60    

 )126تا  119هاي  صفحه: شمارش بدون شمردن -1 (رياضي 
 ----------------------------------------------  

  )كاظم اجلالي(  »3«گزينة   -43

  
)روي بازة  fتابع  ,a)    اكيداً صعودي و تقعر نمودار آن به سـمت پـايين

fاست. بنابراين نمودار تابع      در اين بازه بايد مثبت و نزولي باشـد. بنـابراين
توانند جواب سؤال باشند. از طرف ديگر شـيب خـط    ) نمي4) و (2هاي ( گزينه

0xدر  fنمودار تابع  مماس بر   0عددي مثبت است، يعني 0f ( )   است
  ) نيز نادرست است. 1و در نتيجه گزينة (

  )136تا  112هاي  كاربردهاي مشتق: صفحه - 2حسابان (
 ----------------------------------------------  

  )علوي مرتضي فهيم(  »4«گزينة   -44
2 2 2x y z xy yz zx       

2 2 22 2 2 2 2 2x y z xy yz zx       

     2 2 2 2 2 22 2 2 0x xy y y yz z z zx x            

     2 2 2 0x y y z z x        
 )8صفحة  1مشابه تمرين : نظرية اعداد - (رياضيات گسسته 

 ----------------------------------------------  

  )ميرحسين ابومحبوبا(  »4«گزينة   -45
گزارة شرطي    p q p r        تنها در حـالتي نادرسـت اسـت كـه

گزارة  p q  درست و گزارة p r      نادرست باشـد. بـا توجـه بـه
 نادرستي  p r ًلزوما ،p  درست وr .نادرست است  

از طرفي با توجه به درستي  p q وp ،q .نيز لزوماً درست خواهد بود  
 )11تا  9هاي  آشنايي با مباني رياضيات: صفحه -آمار و احتمال( 

 ---------- ------------------------------------  

  )جاني فرنود فارسي(  »2«گزينة   -46

   

4 4
4 4

2 1 2
2 1 32 1 3 2 1x x

ax x ax a
lim lim

aa x a x 

 
  

  
   

3 4 2 2a a a       

 )69تا  67هاي  نهايت: صفحه حد در بي -حدهاي نامتناهي  - 2حسابان (

 ----------------------------------------------  

  )قيعرفان صاد(  »2«گزينة   -47

  2f x ax bx c     

   2 2f x ax b , f x a       

 3 4 2 4 2f a a        

  21 2 2 2 2a
f a b b

          

  4 2f x x     
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  8 ةصفح  هاي امسال رياضي هاي اختصاصي آزمون سهاي در تورق سريع با ساده ترين سؤال  رياضي پاسخ تشريحي  
 

   2 4 2 2 6f       

 )98مشتق: صفحة  - 2حسابان (

 ----------------------------------------------  

  )سيدعادل حسيني(  »4«گزينة   -48

       22 1 2 3 0x
f x x q x f

       

بنابراين  f x  3بر عبارتx  پذير است. بخش  

 )22تا  18هاي  تابع: صفحه - 2حسابان (

 -- --------------------------------------------  

  )جاني فرنود فارسي(  »2«گزينة   -49
3xتوجه كنيد كه اگر   ،x  و در نتيجه    1x x   :؛ پس  

   
3 3

1
3 3x x

x x
lim lim

x x 

  


 
   

3xسر در صورت كسر عددي منفي است و حد مخرج ك    شـود،   صـفر مـي

اما مخرج، به دليل حضور قدرمطلق همواره نامنفي اسـت، پـس در همسـايگي    

3xعدد   كند. بنابراين داريم: با مقادير مثبت به صفر ميل مي  

3
1 1
3 0x

lim
x 

 
  


   

 )55تا  46هاي  نهايت: صفحه يحد در ب -حدهاي نامتناهي  - 2حسابان (

 ----------------------------------------------  

  )علي شهرابي(  »4«گزينة   -50

2 5
3 3 32 4 2 2 2     

5 15 15 3 53 32 2 2A

  
      ريشة پنجم

5
32   

1 14 24 66
1 1
3 3

4 24 2 2

2 2

Ax x        

 )61تا  47هاي  : صفحههاي جبري هاي گويا و عبارت توان -1(رياضي  



 

 

 

 

 »1« 

زمـان آن تـا    

/1/98) (66(%

ي زيـر نمـودار   

3/98) (65(%

 ـزيـر    تنادرس

10/97) (60(%

10/97) (60(%

صفحة 

–ودار سـرعت   

 )16/

هاي ك از گزينه

 )17/

هاي ز  از گزينه

 )21/

  )21/

 مسال رياضي

 زير است. نمـو

    

  

يك ر است. كدام

  .باشددرست  

يك است. كدام

چند ژول است؟

هاي ام ي آزمون

صورت سهمي ه

مطابق شكل زير

  

واندت ميه گزينه 

طابق شكل زير ا

چآن ي جنبشي 

هاي اختصاصي س

كند، به ركت مي

 2( 

 4 (

كند، م حركت مي

 2 (

هر سه )4 

كند، مط كت مي

x .است   

x .است  

  

x .است  

6 k است. انرژي

 2 (6  

 4 (12  

هاي درس  سؤال

حر xداد محور

ح xتداد محور

 خط راست حرك

 در جهت محور 

x در جهت محور 

 دهد. ر جهت مي

xف جهت محور 

kg.mبا  برابر

s

ع با ساده ترين

ركي كه در امتد

  

  

حركي كه در امت

   ؟ آن است

  

  

حركي كه روي

، سرعت متوسط

، شتاب متوسط 

بار تغيير حرك دو

، خلاف4tصفر تا 

كيلوگرم 2جرم

  

  

تورق سريع 

زمان متحر –ن 

   ؟چگونه است

 

 

تحزمان م –اب 

زمان مربوط به آ

 

 

زمان متح –عت 

،4tتا  2tزماني 

،3tتا  2tزماني 

، متح4tة صفر تا 

متوسط از لحظة ص

جسمي به جر ةن

 ك

نمودار مكا -

چ tلحظة 

1( 

3( 

نمودار شتا -

ز –سرعت 

1( 

3( 

نمودار سرع -

 ؟است

در بازة ز )1

در بازة ز )2

از لحظة )3

شتاب م) 4

بزرگي تكا -

1 (3 

3( 9 

يزيكف     

1-

2-

3-

4-
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 »2« 

يم. طـي ايـن    

7/1/98) (60(%

گيـري بـا    دازه

/1/98) (58(%

ثانيـة بعـد    ـه 

/1/98) (57(%

3/98) (55(%

س از گذشـت    

3/98) (55(%

صفحة 

كشـي بـالا مـي   

 )7

اند ةتواند نتيج ي

 )7/

5ت    m

s
و در سـ 

 )16/

 )17/3

دهـد. پـس ن مي

 )24/3

 مسال رياضي

طـرف ب  قائم به

هاي زير مي رش

2   

25   

ـة اول حركـت

   ت.)

سب زمان نشان

هاي ام ي آزمون

4 m

s
در راستاي 

  

  

يك از گزار كدام

250 0 0 0/ g /

50 00 0 0/ g /

وسط در دو ثانيـ

   ؟يه است

 

p پروتون است

  

   

يواكتيو را بر حس

   ؟ خواهد ماند

هاي اختصاصي س

mا تندي ثابت

s

 2( 300 

 4( 100 

0 01/ g است. ك

 2( 05g

 4 (05g

هت، سرعت متو

 چند متر بر ثاني

 2( 5/7  

 4 (9  

)n ون و رنوت

 2 (  

 4( 2 

ز يك مادة رادي

ادة پرتوزا باقي

هاي درس  سؤال

با 5sمدت  به 2

 

جيتال) برابر با

x و در يك جه

ر كل اين مسير

؟چيست ةهند

مانده ا زاي باقي

دار اولية اين ما

ع با ساده ترين

20N به بزرگي

؟دهيم نجام مي

  

  

زوي رقمي (ديج

  

    

ر امتداد محور

متحرك درسط

  

  

د ي خالي نشان

  

  

هاي پرتوز هسته

1زايي،
از مقد 32

تورق سريع 

 با نيروي ثابتي

 چند ژول كار ان

گيري يك تراز ه

 ؟باشد

250 0 0/ g   

250 00 0/ g  

كت متحركي در

شد، سرعت متوس

واپاشي زير جاي

 نمودار تعداد ه

تداي پرتوزاباز 

 ك

جسمي را -

جايي جابه

1( 400 

3( 200 

دقت اندازه -

اين ترازو ب

1( 01/ g

3( 0 01/ g

اگر در حرك -

10m

s
باش 

1( 5/2 

3( 8 

در فرايند و -

1(   

3( 2  

شكل زير، -

اچند سال 

1( 10  

2( 30  

3( 40  

4( 50  

يزيكف     

5-

6-

7-

8-
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 »3« 

مربـوط   تواند ي

2/98) (53(%

اي كـه   لحظـه     

3/98) (53(%

چـپ نشـانگر   

3/98) (53(%

3/98) (53(%

صفحة 

نميكدام گزينه 

 )27/

يـر اسـت. در ل

 )17/3

ب از راست به چ

 )24/3

 )24/3

  د.

 مسال رياضي

است. ك Mبت 

  

  

طـابق شـكل زي

 

A  وB  ترتيب به

 

  دهد.  رخ مي

شود تشكيل ميه 

هاي ام ي آزمون

طرف نقطة ثاب به

كنند، مط كت مي

؟چند متر است

Aكند.  عبور مي

  نگ حلقهر

  رقم حلقه

   نارنجي –

  قرمز -ي 

  تر است. كم ف

شد، پديدة پراش

روي پرده روشن 

هاي اختصاصي س

ر حال حركت به

 2( 

 4 (

ي مستقيم حركت

رك از يكديگر چ

شان داده شده ع

  اي  قهوه

1  

–زرد  )2 

نارنجي )4 

ترش نور به اطراف

موج باشموجِ  طول

نوارهاي تاريك و

هاي درس  سؤال

 كشيدة بلند د

B كه در مسيري

فاصلة دو متحر

مت تركيبي نش

  قرمز

2  

 ؟  ح است

گستتر باشد،  رگ

اد آن در حدود ط

اي تيز، ن هك يا لب

ع با ساده ترين

ي يك ريسمان

   ؟ي بعدي باشد

  

  

Bو  Aحرك مت

كند،   عبور مي

 2mA از مقاو

  نارنجي

3  

  

  

دة پراش صحيح

موج بزر ت به طول

هاي مانعي كه ابع

 يك شكاف باريك

  ست.

تورق سريع 

كل زير، تپي روي

هاي پ در لحظه

 

 

زمان دو مت –ن 

B از مبدأ مكان

زير جريان لك

 ؟  ها است

  زرد

4  

 سبز 

 زرد – 

ه در مورد پديد

ابعاد روزنه نسبت

ها عبور موج از لبه

ش نوري تكفام از 

گزينه صحيح است

 ك

مطابق شك -

به شكل تپ

1( 

3( 

نمودار مكا -

Bمتحرك 

1( 15  

2 (25   

3( 20  

4( 35  

در مدار شك -

ه كدام رنگ

  سبز

5  

 –قرمز  )1

اي قهوه )3

زينهكدام گ -1

هر چه ا )1

هنگام ع )2

در پراش )3

هر سه گ )4

يزيكف     

10

11

12
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 »4« 

دهد.  نشان مي

/3/98) (50(%

ان داده شـده   

/3/98) (50(%

/4/98) (49(%

/1/98) (48(%

3/98) (48(%

صفحة 

ل انتشار است ن

 )17/

ني از فضا نشـا

 )24/

 )7/

   ربايشي است.

 )7/

 )24/3

 مسال رياضي

در حال ي كشش

 ؟ستند

ي در نقطة معين

، اين نيرو لكولي

  بماند.

  

 4 (4  

 ؟ ازتاب گردد

هاي ام ي آزمون

داد طناب تحت

 برابر با صفر هس

طيسي سينوسي

 

در ابعاد مو تر ش

 سطح آب باقي 

 

هاي عطر است. ل

ر روي خودش با

هاي اختصاصي س

در امتدxمحور

ي شتاب نوساني

   

   

موج الكترومغناط

؟م گزينه است

  ست.

هاي بيش  در فاصله

  آيند.

ود سوزن بر روي

  كنند. حركت مي

ي هوا به مولكول

 3( 3 

تا پرتو تابش بر

هاي درس  سؤال

در جهت مثبت م

خص شده داراي

ناطيسي يك م

ي مطابق با كدام

 ؟  ت

 تقريباً يكسان اس

ولكولي رانشي و 

آ دست مي مايع به

شو  آب باعث مي

 ؟ت

مسير مستقيم ح

  .اند حركت

ها رخورد مولكول

  دهد. ا رخ مي

ند درجه باشد ت

ع با ساده ترين

كه درا  عرضي

 زير، نقاط مشخ

  

   

  

 الكتريكي و مغن

لكترومغناطيسي

 

 

است نادرست ير

ها جامدها و مايع

نيروي بين موتاه، 

سته سرد كردن م

هاي سطح ولكول

است نادرستير

ك ظرف در يك م

اي در ح ت كاتوره

در هوا به دليل بر

ها تر از مايع سريع

 2( 2 

دو آينة تخت چن

   

   

تورق سريع 

 نقش يك موج

هاي ك از گزينه

E 

C 

E 

F  

هاي زير، ميدان

ت انتشار موج ال

   zحور 

   xحور 

  xجهت محور 

  zجهت محور 

هاي زي ز عبارت

ين مولكولي در ج

هاي بسيار كوتا له

ي آمورف از آهس

ي بين موبسچ هم

هاي زي ز عبارت

 دود در درون يك

صورت هاي هوا به ل

شدن بوي عطر د

پخش در گازها س

ير، زاوية بين د

 ك

،زيرشكل  -

يك در كدام

1(A،C،

2(A،B،

3(C،D،

4(B،D،

در شكل ز - 1

است. جهت

جهت مح )1

جهت مح )2

خلاف ج )3

ج لافخ )4

يك از كدام -

فاصلة بي )1

در فاصل )2

جامدهاي )3

نيروي ه )4

چه تعداد ا -1

الف) ذرات 

ب) مولكول

پ) پخش ش

ت) پديدة پ

1( 1 

در شكل ز - 1

1( 60 

2( 30  

3( 90 

4( 45  

يزيكف     

14

15

16

17

18

ww
w.
ka
no
on
.ir



 

 

 

 

 

 »5« 

3/98) (47(%

ست و پـس از  

3/98) (47(%

/4/98) (46(%

الكتريـك رخ   

2/98) (45(%

  كنيم. فاده مي

  

د. كدام گزينه 

4/98) (45(%

صفحة 

 )17/

  كنيد. مي

............. اس نور ه

 )31/

 )7/

 آزمـايش فوتوا

 )27/

  كنيم. مي

پ با نور زرد استف

 ؟كند غيير مي

ن است رخ دهد.

) خارج نشوند2(

/7(  ؟  هد

 مسال رياضي

ت كه شما حس م

چهارم مربوط به

 

(فرض كنيد ؟د

ور زرد استفاده م

به جاي يك لامپ

ل آن چگونه تغ

ر سه حالت ممكن

ي از سطح فلز (

ده تي نشان مي

hf    

hf    

هاي ام ي آزمون

صوت چيزي است

ده است. رنگ چ

   ت.

 ؟  ت

  است.

  ندشونده است.

  يابد.  كاهش مي

داد كاهشها را  ن

 بنفش به جاي نو

 لامپ با نور زرد ب

ستون جيوة داخل

  يابد. ش مي

 به مكان كوه، هر

خارج شوند ولي

 0W درست به

hf  ،
20W

hf  ،
20W

هاي اختصاصي س

  ست.

  كند. ك مي

  كند.  مي

حالي كه شدت ص

رنگ پاشيده شد

....... است.........

است نادرسته

شود، تندشونده ا

ركت نوسانگر كند

ژي جنبشي آن ك

ي فوتوالكترون

از نور )2 

از دو ) 4 

كنيم، ارتفاع س

افزايش) 2 

بسته  )4 

) خ1ز سطح فلز (

كار فلزها تابع

 2( 
10W

 4( 
10W

هاي درس  سؤال

   ؟ت

اع و بلندي اسفارت

سان از صوت درك

ن از صوت درك 

ندازه گرفت در ح ا

ر 6ك منشور به

مربوط به خط ...

ت هماهنگ ساد

ش وسان نزديك مي

  تغير است.

علامت باشند، حر

شود، انر ديك مي

انرژي جنبشي ن

 كنيم. ي

لاي آن منتقل ك

فوتوالكترونها از

دي hf را با

ع با ساده ترين

است نادرستير 

و ويژگي متمايز 

ست كه گوش انس

ت كه گوش انسان

 با يك آشكارساز 

س از عبور از يك

ترين شكست م

ير دربارة حركت

كه به مركز نو ني

ركتي با شتاب م

وسانگر مختلف الع

 مسير نوسان نزد

توان ، چگونه مي

   ي

ر سبز استفاده مي

ن يك كوه به با

  

  

شود تا ف عث مي

هاي فرود وتونف 

hf    

hf    

تورق سريع 

هاي زي ز عبارت

موسيقي داراي دو

صوت، بسامدي اس

صوت، شدتي است

توان ب صوت را مي

ز نور سفيد پس

آب، بيشت ةحفظ

1   

1  

6  

6   

هاي زي ز عبارت

كت نوسانگر، زما

 نوساني ساده، حر

مكان و سرعت نو

وسانگر به انتهاي

ش فوتوالكتريك

 

 شدت نور فرودي

رنجي به جاي نور

رومتر را از پايين

 يابد. مي

 ماند. ي

سامد معين باعث

فرستي از انرژي 

hf   ،
20W

hf  ،
20f W

 ك

يك از كدام -

هر تُن م) 1

ع صا) ارتف2

) بلندي ص3

) بلندي ص4

اي ا باريكه - 2

عبور از مح

 –سبز  )1

1 –زرد  )2

 –سبز  )3

6 –زرد  )4

يك از كدام -

نوع حرك )1

حركت  )2

م هرگاه )3

وقتي نو )4

در آزمايش - 2

  دهد.) مي

افزايش  )1

از نور نار )3

اگر يك بار - 2

كاهش م )1

ثابت مي )3

تابشي با بس - 2

مقايسة در

1( 
10W

3( 
10W
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بـازة   ي زير در

/1/98) (44(%

چگونـه تغييـر      

3/98) (44(%

و  10cmهاي  

ند چند برابـر  

/1/98) (43(%

ده، چند درجه 

2/98) (43(%

رسـد. اگـر    ـي 

 ؟ثانيـه اسـت  

3/98) (43(%

صفحة 

هاي ك از عبارت

 )16/

ـت بـه چـپ چ

 )24/

رتيب تا ارتفاع

كن وارد مي Aف 

 )7/

تابيده و بازتابيد

 )27/

نيه به زمين مـ

ت چند متر بر ث

 )17/

  

 مسال رياضي

يك است. كدامير 

ترتيب از راسـت ه

5cm تر است، به

ايع به كف ظرف

 4 (3  

هاي موج ت جبهه

ثا tو در مدت

ر كل مدت حركت

 4( 24 

هاي ام ي آزمون

زيرمطابق شكل 

   ؟است ت

L ،2L  3وL به

2mو  215cmبا

زة نيرويي كه ما

ست. زاوية بين ج

 

شود و ن رها مي

توسط گلوله در

هاي اختصاصي س

كند، م حركت مي

نادرست كند،  مي

   رابر است.

1Lور لامپهاي

يب برابر باترت به

نظر كنيم، انداز 

 3( 4
3  

 تابيده شده اس

 2( 60   

 4 (15  

 و از حال سكون

مت ي كند، تندي

 3( 60 

هاي درس  سؤال

ي خط راست ح

ها حركت xور

برتوسط آن شده 

  ه است.

افزايش يابد، نو 

ها ب حت كف آن

فشار هوا صرف

 ؟كند وارد مي

ه بر مانع تختي

 از سطح زمين

را طي 135mت

ع با ساده ترين

حركي كه بر رو

خلاف جهت محو

ك با مسافت طي ش

  زه مثبت است.

 سپس كندشوند

.  

Rومت متغير

  

  

  

   

A  وB كه مسا

ريزيم. اگر از ي

و B كف ظرف

 2( 4 

دهد كه شان مي

  

  

ز ارتفاع معيني

كت خود مسافت

 2 (30 

تورق سريع 

زمان متح –عت 

ه متحرك در خ

جايي متحرك جابه

متوسط در اين باز

ابتدا تندشونده و

ثابت است. شتاب، 

اگر مقا زيركل 

 ، كاهش، كاهش

، افزايش، كاهش

  كاهش، افزايش

 افزايش، افزايش

Aاي  ف استوانه

ك نوع مايع مي

ويي است كه به

موج تختي را نش

ي ازا گلوله ، خلأ

آخر حركت ثانية 3

(g  

 ك

نمودار سرع - 2

كه اي زماني

اندازة ج )1

شتاب م )2

حركت ا )3

جهت ش) 4

در مدار شك - 2

 ؟  كند مي

افزايش، )1

افزايش، )2

كاهش، )3

كاهش، )4

در دو ظرف - 2

5cm از يك

اندازة نيرو

1( 6 

شكل زير م - 2

   ؟است

1( 30 

3( 75 

در شرايط - 2

3گلوله در 

210m
)

s


1( 45 
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ـت هماهنـگ   

 ؟

3/98) (43(%

 2s   و سـرعت

 ي است.)

10/97) (42(%

كند. جهت   مي

/1/98) (42(% 

  

/2/98) (42(% 

توان با  ب را مي

3/98) (42(% 

3/98) (42(% 

صفحة 

ي، حركـطكاك ـ

؟است ر بر ثانيه

 )17/

1  

و 1sترتيـب   ه

جايي بردار جابه 

 )21/0

   

 اين سيم عبور

 )7/

 وب

 )27/

ند كيلوگرم آب

 )17/

  

 )17/

 مسال رياضي

 افقي بدون اصـ

متر تعادل چند 

 4( 00

به 2tو  1tحظة 

dموده شده و 


 4 (d


پايين به بالا از

جنو )4 

 

 

در هر دقيقه چن

 4( 20 

هاي ام ي آزمون

ده و روي سطح

ي وزنه در نقطة

كند، در دو لح ي

) مسافت پيم

2

2
av

v
a

t







  

رد و جرياني از پ

 شود. ه گفته مي

.  

  كنند.  اثر مي

  گويند. اي مي ته

ت. با اين تلمبه د

(g 

 

هاي اختصاصي س

100 N

m
بسته شد 

5c باشد، تندي

 3( 10 

 ثابت حركت مي

؟نيستصحيح

 3( 1

1

v

t






ار است) قرار د

 ؟

 بالا )3 

ژي بستگي هسته

اي وارد كند. سته

تر از ابعاد هسته 

هست تر را شكاف

درصد است 95

10؟د N
g )

kg


 3( 200 

   ؟ت

هاي درس  سؤال

N ثابتبكي با

m

mي آن برابر با

با شتاب xحور

ت كدام گزينه ص

2
av

s
v   

(كه رو به شمال

دام سمت است؟

   ؟ت

بع تندي نور، انرژ

هسته نيروي هس ي

اي كمت ا در فاصله

با جرم كمتر ههست

2kW و بازدة آن

زمين منتقل كرد

1 2/ 

 چند وات است

ع با ساده ترين

سب نروگرم به ف

هاي دامنة نوسان

 2 (1/0 

كه در امتداد مح

صورت ت. در اين

 2( 2 1
2

s

ناطيسي زمين (

ر اين سيم به كد

 غرب )2 

است نادرستير 

جرم هسته در مر

هاي لئونتمام نوك

هستند و تنها درب

ة سنگين به دو ه

Wرقي برابر با

متري به سطح ز

 2( 310

2اتري ورودي ب

تورق سريع 

كيلو 25/0 جرم 

. اگر ددهد م مي

اي متحركي ك ظه

است 2vو  1vن 

2
av

v
v 


  

ي در ميدان مغنا

اطيسي وارد بر

هاي زي ز عبارت

ضرب كاستي ج ل

تواند به ت ئون مي

رب اي كوتاه ي هسته

قسيم يك هستة

ي يك تلمبة بر

م 5/9ت از عمق 

1 2/  

كل زير، توان و

 ك

اي به وزنه -3

ساده انجام

 

1( 1 

تندي لحظ -3

اي آن لحظه

  

1( 1
2

v


سيم قائمي - 3

نيروي مغنا

 شرق )1

يك از كدام -3

حاصلبه  )1

هر نوكلئ )2

يهانيرو )3

يند تقافر) 4

توان ورودي - 3

تندي ثابت

1( 42 10

در مدار شك -3

1( 4  

2 (5/1  

3( 5/5  

4( 6  
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طابق بـا كـدام   

3/98) (42(% 

ر بـازة زمـاني    

10/97) (41(% 

كـدام گزينـه    

/2/98) (41(% 

است. بيشينة  

/3/98) (41(% 

صفحة 

 و جهت آن مط

 )17/

سط متحـرك در

 )21/

تابنـد. در ك  مي

 )27/

6 10I sin 

 )24/

 مسال رياضي

بر حسب آمپر 

ت. شتاب متوس

جدايي آب و هوا

  

  

S صورت  بهt

هاي ام ي آزمون

BCن در سيم 

ق شكل زير است

 آب به سطح جد

   

SIعادلة آن در 

  

  

هاي اختصاصي س

د. بزرگي جريان

كند، مطابق  مي

طور مايل، از به

؟ه استاده شد

 2( 

 4 (

گذرد كه معا مي

 2( 72/0

 4( 720 

هاي درس  سؤال

دهد را نشان مي

حركت xمحور 

 نيه است؟

ابش يكسان و ب

درستي نشان دا

جريان متناوبي م

 ؟  ول است

ع با ساده ترين

مدار الكتريكي ر

حركي كه روي

تر بر مجذور ثان

 قرمز با زاوية تا

ين دو پرتو به د

   

   

0وري 04/ H ج

ژو گر چند ميلي

  

  

تورق سريع 

بخشي از يك م

 ؟ت

B  بهC   

C  بهB   

B  بهC  

C  بهB  

زمان متح –عت 

15t s چند مت

رنگ آبي و تك

وهاي شكست اي

 به ضريب القاو

يره شده در القاگ

 ك

شكل زير ب - 3

گزينه است

B، از 2 )1

C، از 2) 2

، از 10 )3

، از 10 )4

نمودار سرع - 3

0t   تاs

1 (4/0  

2 (6/0  

3 (8/0  

4  (1  

دو پرتوي ت -3

مسير پرتو

1( 

3( 

از القاگري - 3

انرژي ذخي

1( 36/0 

3( 360 
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ر در مورد اين 

/3/98) (41(% 

ند، نسبت چگالي 

/3/98) (41(% 

هاي  ك از گزينه

/4/98) (41(% 

آن زمـان   –ت 

 ؟باشـد  ت مـي       

/9/97) (40(% 

، جـرم  باشد 8

/1/98) (40(% 

صفحة 

اد از جملات زير

 )24/

رار داشته باشندي ق

 )31/

 

يك كند. كدام ي

 )7/

د، نمودار سرعت

ة آخـر حركـت

 )19/

8چگالي فلز  kg

L

 )17

2  

 مسال رياضي

ه است. چه تعدا

 

 4( 4  

هاي عايقي روي پايه

 4 (4 

پازون نوسان مي

ع به حركت كند

ـد برابـر ثانيـة

رار دارد. اگر چگ

 4 (4/2

هاي ام ي آزمون

نشان داده شده

A .است  

  است. Bنقطة 

ها ر دهيم. اگر كره

شده است و دياپ

طرف بالا شروع

ول حركـت چنـ

 

   

قر 5cm شعاع 

هاي اختصاصي س

 چشمة صوت نش

  

Aصوت در نقطة 

در ن دريافت شده

 3( 3 

د ه بار الكتريكي مي

 3(1
4  

ياپازون وصل ش

 

 

ط سور بهگر آسان

ح در دو ثانية او

 2( 9
5   

 4 (7
16 

 كروي شكل به

 3( 24 

هاي درس  سؤال

شر شده از يك

كند. حركت مي 

 از تندي انتشار ص

دموج  شتر از طول

6cm به يك اندازه

 ؟ تر كدام است ك

A دي ةاخبه ش

.  

  د.

 شود. شكيل مي

 شود. شكيل مي

ني قرار دارد. اگ

ي عمودي سطح

اي خالي و حفره

ع با ساده ترين

موج كروي منتش

   ست.

A  به سمتB

، بيشترBنقطة 

بيش Aدر نقطة  

 2( 2  

mو 3cm هاي ع

كوچك ةتر به كر گ

 2 (2 

ة و فنر در نقط

  است؟

شود  تشكيل مي

شود ي تشكيل مي

 نخ موج عرضي تش

وج طولي تش نخ م

ن آسانسور ساكن

د. اندازة نيرويبو

  

  

، ح10cmشعاع

  3   

 2( 8/2 

تورق سريع 

هاي م ير، جبهه

 ؟  ست است

ة صوت ساكن اس

 صوت از سمت 

نتشار صوت در ن

د دريافت شدهوج 

زي خنثي به شعاع

بزرگ ةلكتريكي كر

ير، يك سر نخ

درست ها رد آن

و نخ، موج طولي

و نخ، موج عرضي

موج طولي و در ن

موج عرضي و در

درون m جرم 

بوكل زير خواهد 

(g  

 كرة فلزي به ش

؟كيلوگرم است

 ك

در شكل ز - 4

درس شكل

الف) چشمة

ب) چشمة

پ) تندي ا

مو طول ت)

1( 1 

فلز ةبه دو كر - 

سطحي بار ال

1(1
2  

در شكل ز - 4

زير در مور

) در فنر و1

) در فنر و2

) در فنر م3

) در فنر م4

جسمي به - 4

مطابق شك

10 N
)

kg


1( 13
4  

3( 7
4  

درون يك -4

كره چند ك

1( 28 
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ـدد اتمـي آن   

/2/98) (40(%

ز همين فلز در 

/3/98) (40(%

رژي جنبشـي     

كتريك همواره 

/3/98) (40(%

ج كنيم، كـدام  

/1/98) (39(%

ق يق و آب عم

3/98) (39(%

صفحة 

گسيل شود، عـ

 )27/

 حجم مكعبي از

 )17/

/0  

ايش يابـد، انـر

و پديدة فوتوالك

 )24/

ضع تعادل خارج

 )16/

عمق  مرز آب كم

 )17/

 مسال رياضي

ذرة آلفا گ 3ن و 

  واحد كاهش 

  احد كاهش

يابد. افزايش ي

 4( 04/

  800nm افـزا

1200hc eV و

  يابد. 

.  

) را از وض4نگ (

  ند.

ت و اين موج به

   ؟دهد  مي

  

  

هاي ام ي آزمون

ذرة پوزيترون 3

12 –حد افزايش 

و 9 –حد افزايش 

رصد افزايش مي

بـه 300nmز

V.nm(؟ كند ي

2 كاهش مي /5

يابد كاهش مي 4

ايم. اگر آون خته

آين  نوسان در مي

يجاد شده است

درستي نمايش

هاي اختصاصي س

گاما، يپرتو 3

واح 9 )2 

واح 8) 4 

0اندازة د /05

 3( 4 

 به سطح فلز از

چگونه تغيير مي

 2( 5eV

 4( 4eV

افقي آويخ ة ميل

  .آيند ي

كمترين دامنه به

عمق ا سمت كم

ق را به ديب عم

 2 (

 4( 

هاي درس  سؤال

واپاشي متوالي

  د.باي 

فزايش دما به اا

 ؟هد شد

موج نور فرودي

ه از سطح فلز چ

كسان را به يك

ه به نوسان در مي

) با ك3گ شمارة (

  آيد. سان در مي

تخت در قسحي

در آبسطحي ج

ع با ساده ترين

تيو بعد از چند

 ................. مي

 د افزايش

 كاهشحد 

100در اثر C

چند درصد خواه

 2 (06/0 

م ريك اگر طول

هاي گسيل شده

   بد.

   

 ساده با جرم يك

   آيد. ت در مي

) با يك دامنه1 (

ترين دامنه و آونگ

ترين دامنه به نوس

سطح، يك موج

هاي مو ل جبهه

   

   

تورق سريع 

 هستة راديواكت

د جرمي آن عد

واحد 8 – كاهش 

واح 12 – كاهش 

ك ورقة فلزي د

افزايش دما، چ 

فوتوالكترمايش 

ها  فوتوالكترون

   د.)

2 يا افزايش مي /

 يابد. افزايش مي

كل چهار آونگ

   ؟ست است

حركت ) به1نگ (

) و2)، (3آونگ (

) با بيشت2( ةشمار

) با بيشت1( ةشمار

 آب يك تشت

دام گزينه شكل

 ك

اگر از يك - 4

............. و

واحد 9 )1

واحد 9 )3

مساحت يك -4

80اثر  C

1( 6 

در يك آزم - 4

سريعترين

دهد رخ مي

1( 5/ eV

3( 4eV 

مطابق شك - 4

درسگزينه 

فقط آون )1

هر سه آ )2

آونگ ش )3

آونگ ش) 4

روي سطح - 4

رسد. كد مي

1( 

3( 
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اشـته باشـد،   

 n (.است 

3/98) (39(% 

صفحة 

2nز   قرار دا

كترون در تراز

 )17/

 مسال رياضي

در ابتدا در تراز

 )nEانرژي الك ،

هاي ام ي آزمون

ت. اگر الكترون د

؟ند، كدام است

3E    

2E    

هاي اختصاصي س

 شكل زير است

گسيل القايي كن

 2 (1E

 4( 1E

هاي درس  سؤال

كتروني مطابق

ون را وادار به گ

ع با ساده ترين

 يك اتم تك الك

اند اين الكتروتو

  

  

تورق سريع 

زهاي انرژي در

ون ورودي كه بت

 ك

نمودار تراز -5

انرژي فوتو

 

1( 1E  

3( 3E  
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  1 ةصفح  امسال رياضيهاي  هاي اختصاصي آزمون هاي درس تورق سريع با ساده ترين سؤال  فيزيك پاسخ تشريحي  
 

  )سيدعلي ميرنوري(  »2«گزينة   -1

xچون نمودار  t  شـتاب   باآن صورت يك سهمي است، حركت  بهمتحرك
از طرف پايين است، شـتاب منفـي اسـت و     سهمي به دهانةاست و چون  ثابت

0tدر  آنجايي كه  شيب خط مماس بر منحني ،x t  مثبت است، سرعت

0يعني  ،اوليه مثبت است 0v ، 0a   0وtv  .  
  داراي اين شرايط است.» 2«ها، فقط گزينة  در بين گزينه

 )21تا  6هاي  : صفحهحركت بر خط راست - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين مجوزي(  »4«گزينة   -2

شـتاب   3tتـا   2tو  1tزمان، در لحظات صفر تا  –با توجه به نمودار شتاب 

زمان بايـد صـفر باشـد. در     -حركت صفر است بنابراين شيب نمودار سرعت 

سرعت در نتيجه شيب نمودار  ،كت منفي استشتاب حر 2tتا  1tبازة زماني 

  كنند. شرايط را برآورده مياين منفي باشد. هر سه گزينه بايد زمان  –

 )21تا  1هاي  : صفحهحركت بر خط راست - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )محمديزهره آقا(  »4«گزينة   -3
  ها: بررسي گزينه

، قسمت مثبت مساحت زير نمـودار كـه   4tتا  2tدر بازة زماني »: 1«گزينة 
0avvپس  ،جايي است بيشتر است همان جابه  .است  

سـرعت منفـي اسـت.     2t سرعت صفر و در لحظـة  3tدر لحظة »: 2«گزينة 
0vپس    0است، در نتيجهava  .است  

و تغييـر   شـود  فر مـي سـرعت متحـرك ص ـ   3tو  1tدر لحظات »: 3«گزينة 
  دهد. پس در اين لحظات متحرك تغيير جهت مي دهد، علامت مي

، سرعت مثبت و اندازة آن بيشـتر از سـرعت لحظـه    4tدر لحظة »: 4«گزينة 
0vپس  ،صفر است   يعني  0ava ®¨ 4«گزينـة  ، در نتيجـه  است« 

  نادرست است.
 )21تا  2هاي  : صفحهبر خط راستحركت  -3فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )96 -سراسري رياضي (  »3«گزينة   -4

برحسـب تكانـة آن از رابطـة     (K)انرژي جنبشـي يـك جسـم    
2

2
p

K
m

 

  آيد، بنابراين داريم: دست مي به

2 26 2 6 92 4

kg.m
p , m kg

sp
K K J

m

 
     

 )48تا  46هاي  صفحه: اي ديناميك و حركت دايره -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )بروجني سعيد طاهري(  »1«گزينة   -5

 5sايي آن طـي مـدت   ج ـ شود، جابه كشيده مي چون جسم با تندي ثابت بالا

  برابر است با:

4 5 20d v t d m        

  
  برابر است با:دهيم،  ميانجام  جايي  ي كه روي جسم طي اين جابهكار

20 20 1 400W Fdcos W J         

 )35تا  31هاي  : صفحهتوانكار، انرژي و  -1فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )بروجني سعيد طاهري(  »3«گزينة   -6

0گيري تـرازوي رقمـي (ديجيتـال) برابـر بـا       چون دقت اندازه 01/ g   ،اسـت

گيـري آن   دقـت انـدازه  گيري آن برابر با مثبت و منفـي   بنابراين خطاي اندازه

از مرتبة صدم گـرم   غيرقطعي داراي رقمگيري بايد  از طرفي اين اندازه است.

  صحيح است.» 3«باشد، بنابراين گزينة 

 )18تا  14هاي  : صفحهگيري فيزيك و اندازه -1فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(  »3«گزينة   -7

  داريم: avvبراي پيدا كردن 

1 21 21 2
1 2 1 2

av av
av

v t v tx x
v

t t t t

    
 
     

   

5 2 10 3 82 3av av
m

v v
s

  
   


   

 )6تا  2هاي  : صفحهحركت بر خط راست - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )زهره آقامحمدي(  »2«گزينة   -8

  :است ثابتدر اين فرايند عدد جرمي 

 144 90 143 91     

  عدد اتمي يك واحد افزايش يافته است.  

است.  پس فرايند واپاشي  0
1e    

 )145تا  142هاي  اي: صفحه آشنايي با فيزيك هسته - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  
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  2 ةصفح  امسال رياضيهاي  هاي اختصاصي آزمون هاي درس تورق سريع با ساده ترين سؤال  فيزيك پاسخ تشريحي  
 

  )نسب عبدالرضا اميني(  »4«گزينة   -9

  با استفاده از نمودار داريم:

00 0
1
2

1 1 3 32 8 2
n nN t

N N N n
T

            
   

   

1سال
1 2
2

30 3 10T
T

      

1بنابراين براي اين كه 
  پرتوزاي اوليه باقي بماند، داريم: ةاز ماد 32

00 0
1
2

1 1 5 52 32 2
n nN t

N N N n
T

               
   

   

5سال 5010
t

t


      

 )147و  146هاي  صفحه: اي آشنايي با فيزيك هسته -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )شادمان ويسي(  »1«گزينة   -10

كند و طبـق قـانون سـوم     رسد، نيرويي به آن وارد مي گاه مي وقتي تپ به تكيه

گاه نيز نيرويي با اندازة برابر و در جهت مخالف به ريسـمان وارد   نيوتون، تكيه

شود تپ فرودي علاوه بر تغيير جهت، قرينه نيز شود. با اين  كند و باعث مي مي

ز هـاي بعـد ا   تواند بيانگر شكل تپ در لحظه نمي» 1«توضيحات، شكل گزينة 

  لحظة نشان داده شده در صورت سؤال باشد.

 )90ة : صفحهاي موج برهم كنش -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة   -11

5tدر لحظة  Aمطابق با نمودار، متحرك  s  كنـد.   از مبدأ مكان عبور مـي

را در لحظـة   Aو مكان متحرك را نوشته  Aزمان متحرك  –معادلة مكان 

10t s  كه متحركB كنيم: محاسبه ميكند،  از مبدأ مكان عبور مي  

     0 20 45 0A av av AA
x m

v v v
t s

 
    

 
   

0 4 20A A Ax v t x x t       

10 4 10 20 20t s
A Ax x m

       

 )15تا  1هاي  : صفحهركت بر خط راستح - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين مجوزي(  »2«گزينة   -12

  كنيم: ابتدا جريان مدار را محاسبه مي

32 90 45 101000 0I R
R r R


      

 
   

3
4

45 10 10n
a

R ab b

n

 


      
 

jnp
5 qLw
3 Â\º nIº

   

 )58و  57هاي  : صفحهجريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم - 2(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(  »4«گزينة   -13

موج بزرگتر باشـد، پديـدة پـراش كمتـر رخ      هرچه ابعاد روزنه نسبت به طول
هاي مانعي كه ابعاد آن در حدود  دهد. پديدة پراش هنگام عبور موج از لبه مي
 هـاي  دهد. در هنگام پراش نوري تكفـام از لبـه   موجِ موج باشد نيز رخ مي طول

  شود. تشكيل ميو تاريك روي پرده باريك و تيز، نوارهاي روشن 
 )102و  101هاي  صفحه: هاي موج كنش برهم -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »4«گزينة   -14

كنـد،   كه ذره از مبدأ نوسان عبـور مـي   در حركت نوساني سادة هر ذره، زماني
اندازة شتاب نوساني آن برابر با صفر خواهد شد. بنابراين در ايـن شـكل كـه    

دهد، نقـاطي از طنـاب    نقش يك موج عرضي منتشر شده در طناب را نشان مي
ند، داراي شتاب نوساني صفر خواهند بود. اين كه در مبدأ نوسان خود قرار دار

  هستند.FوB،Dنقاط عبارت از
 )74تا  70هاي  : صفحهنوسان و موج - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )نسب مينيعبدالرضا ا(  »4«گزينة   -15

براي تعيين جهت انتشار مـوج بايـد از قاعـدة دسـت راسـت كمـك گرفـت،        
جهـت ميـدان    طـوري در را صورت كـه چهـار انگشـت دسـت راسـت       بدين

چرخش آنها به سمت ميدان مغناطيسي باشـد، آنگـاه    گيريم كه مي الكتريكي
دهـد كـه مطـابق     دست راست جهت انتشار موج را نشـان مـي  ت سشانگشت 
  شود. منتشر مي zوج در خلاف جهت محور م ،شكل زير

  
 )75و  74هاي  صفحه: نوسان و موج -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »3«گزينة   -16

هـاي منظمـي    شكل (آمورف) برخلاف جامدهاي بلورين، در طرح جامدهاي بي

شكل  مايعي به سرعت سرد شود، معمولاً جامد بي كنار هم قرار ندارند و وقتي

آيد چون ذرات مايع فرصت كافي براي مرتـب شـدن در طرحـي     وجود مي به

  منظم را ندارند.

 )72تا  62هاي  : صفحههاي فيزيكي مواد ويژگي -1(فيزيك  

 ----------------------------------------------  
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  3 ةصفح  امسال رياضيهاي  هاي اختصاصي آزمون هاي درس تورق سريع با ساده ترين سؤال  فيزيك پاسخ تشريحي  
 

  )مصطفي كياني(  »1«گزينة   -17

زيـرا ذرات دود در درون يـك ظـرف در يـك      .نادرست است» الف«عبارت 

  كنند. مسير زيگزاگي حركت مي

  باشد. اند. بنابراين تنها يك عبارت نادرست مي رستها د ساير عبارت

 )65تا  63هاي  : صفحهمواد يهاي فيزيك ويژگي -1فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »1«گزينة   -18

  
باشـد. بنـابراين مطـابق شـكل، چـون       مي 60)، 1آينة تخت ( هب زاوية تابش

  است، داريم: 180مجموع زواياي داخلي يك مثلث برابر با 

30 90 180 60ˆ ˆ            
 )94تا  90هاي  صفحه: هاي موج كنش برهم -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »4«گزينة   -19

ارتفاع و بلندي صوت، دو ويژگي متمايز از يك تنُِ موسيقي هستند كه گـوش  
كند. ارتفاع صـوت بسـامدي اسـت كـه گـوش انسـان درك        انسان درك مي

كنـد.   كند و بلندي صوت، شدتي است كه گوش انسان از صوت درك مـي  مي
دي چيـزي  توان با آشكارساز اندازه گرفت در حالي كه بلن شدت صوت را مي

  كنيم.  است كه ما حس مي
 )81ة : صفحنوسان و موج - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )شادمان ويسي(  »3«گزينة   -20
قرمز، نارنجي، زرد، سـبز،  برابر با ترتيب  منشور بهنور سفيد در رنگ تجزية  6

هـا هـم بـه همـان ترتيـب اسـت و        آبي و بنفش است كه ترتيب شكسـت آن 
  ) يعني بنفش است.6شكست مربوط به خط (بيشترين 

 )100ة صفح: هاي موج كنش برهم - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة   -21

كـه   در مركز نوسان، نوسانگر داراي بيشترين تندي اسـت. بنـابراين هنگـامي   
د بـود.  شود، حركت آن تندشـونده خواه ـ  نوسانگر به مركز نوسان نزديك مي

چون نيـروي وارد بـر نوسـانگر هماهنـگ سـاده متغيـر اسـت         eF kx ،

بنابراين حركت نوساني ساده، حركتي با شتاب متغيـر اسـت هرگـاه مكـان و     
سرعت نوسانگر مختلف العلامت باشند، نوسانگر در حـال نزديـك شـدن بـه     

سانگر به انتهاي مسير  مركز نوسان است و حركت آن تندشونده است. وقتي نو
يابد، بنابراين انرژي جنبشـي   شود، چون تندي آن كاهش مي نوسان نزديك مي

  آن نيز كاهش خواهد يافت.

 )67تا  62هاي  صفحه: نوسان و موج -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة   -22

دهـد و   هـا را افـزايش مـي    افزايش شدت نور فرودي، فقط تعداد فوتوالكترون

» 4«و » 1«هـاي   ماند. بنـابراين گزينـه   ها ثابت مي كترونلانرژي جنبشي فوتوا

  باشند. نادرست مي

مـوج   موج و بنفش كمترين طول از طرفي در طيف نور مرئي قرمز بيشترين طول

  .داردرا 

  قرمز-نارنجي-زرد-سبز-آبي-نيلي-بنفش

Z¼¶ −¼ö yÀI¨  

كاهش  hfبسامد آن كمتر است (دتر باشد، به كار رفته بلننور موج  طول اگر

بنـابراين  . خواهـد يافـت  هـا كـاهش    انرژي جنبشي فوتوالكترونيابد) و لذا  مي

  .صحيح است» 3«گزينة 

 )120تا  116هاي  : صفحهآشنايي با فيزيك اتمي -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »1«گزينة   -23

اي با يـك سـر    گيرد و از لوله بارومتر (جوسنج) فشار هواي محيط را اندازه مي

صـورت وارون قـرار    بسته كه از جيوه پر شده و در يك ظرف محتوي جيوه به

د. با افزايش ارتفاع از سطح زمين، چـون چگـالي و   وش ميگرفته است، تشكيل 

يابد، ارتفاع ستون جيوة داخل بارومتر نيز كـاهش خواهـد    هش ميفشار هوا كا

  يافت.

 )78تا  76هاي  : صفحههاي فيزيكي مواد ويژگي -1(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »2«گزينة   -24
تابد، اگر فوتون انـرژي   نشتين، وقتي نور تكفام بر سطح فلزي مييبنابر نظرية ا

تواند باعث كنده شدن الكترون شود. اثر فوتوالكتريـك   كافي داشته باشد، مي
ار فلز بزرگتر باشد. بنـابراين  دهد كه انرژي فوتون از تابع ك به شرطي رخ مي

) كمتر از تابع كار 2) بزرگتر از تابع كار فلز و در فلز (1انرژي فوتون در فلز (
  دهد. ) اثر فوتوالكتريك رخ نمي2فلز است و در فلز (
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  4 ةصفح  امسال رياضيهاي  هاي اختصاصي آزمون هاي درس تورق سريع با ساده ترين سؤال  فيزيك پاسخ تشريحي  
 

 )121تا  116هاي  صفحه: آشنايي با فيزيك اتمي -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )زهره آقامحمدي(  »4«گزينة   -25

  
چـون   ،كند حركت مي xخلاف جهت محور در متحرك  2tتا  صفردر بازة 

  سرعت در اين بازه منفي است.

متحـرك روي  دهـد و   كه در اين بازه سرعت تغيير علامت نمي با توجه به اين

جايي و مسافت طي شده طي ايـن   كند، پس اندازة جابه خط راست حركت مي

  بازه برابر است.

زمان برابـر بـا شـتاب متوسـط      –شيب خط واصل دو نقطه در نمودار سرعت 

شيب خط واصل مثبت است، پـس شـتاب متوسـط     2tتا  صفراست. از لحظة 

  مثبت است.

شـتاب منفـي و از    ،چون شيب خط مماس بر نمودار منفي اسـت  1tتا  صفراز 

1t  2تاt  پس شتاب مثبت است. (در  ت است،مماس بر نمودار مثبخط شيب

  نادرست است.» 4«جهت شتاب عوض شده است) پس گزينة  1tلحظة 

 )13تا  10هاي  : صفحهحركت بر خط راست - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(  »1«گزينة   -26

يابد و در نتيجه  ، مقاومت معادل مدار افزايش ميRبا افزايش مقاومت متغير 

حلقه  طبق رابطة جريان در مدار تك
eq

I
R r

  
  

مقاومـت  ، با افـزايش  

معادل مدار، جريان عبوري از شاخة اصلي كـاهش خواهـد يافـت و در نتيجـه     
نور آن كـم   بنابراينكاهش خواهد يافت و  3Lاختلاف پتانسيل دو سر لامپ 

خواهد شد. چون مولد آرماني است، اختلاف پتانسيل دو سر آن همواره ثابـت  
  است.   و برابر با 

  
ثابت و برابـر   3Lو لامپ  1Lبنابراين مجموع اختلاف پتانسيل دو سر لامپ 

افزايش خواهد يافـت و در نتيجـه    3V ،1Vاست و در نتيجه با كاهش  با 
جريان عبوري از آن  1I  1افزايش خواهد يافت و لامپL  ر نورتر خواهدپ

1شد. با توجه به قاعدة انشعاب،  2I I I    است و با كـاهشI   و افـزايش

1I ً2، حتماI 2يابد و در نتيجه نور لامپ  كاهش ميL .كاهش خواهد يافت  
 )77تا  61هاي  : صفحهجريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم - 2(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )بروجني سعيد طاهري(  »1«گزينة   -27

Fكند، برابر با  مقدار نيرويي كه مايع به كف ظرف وارد مي PA است:  

P ghA A A A A A

B B B B B B

F P A F h A

F P A F h A
       

10 15 65 5
A A

B B

F F

F F
       

 )76تا  72هاي  : صفحهمواد يهاي فيزيك ويژگي -1فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين مجوزي(  »2«گزينة   -28

اي  سازند معادل زاويـه  هاي موج تخت با سطح مانع تخت مي اي كه جبهه زاويه

سازد.  است كه پرتوي تابيده با خط عمود بر سطح مانع تخت (زاوية تابش) مي

هاي موج تابيده و بازتابيده معادل زاويـة بـين پرتـوي     وية بين جبههبنابراين زا

خت است. در نتيجه طبق توضيحات داده شده تتابش و بازتابش از سطح مانع 

  و قانون بازتاب عمومي داريم:

30  30زاوية بازتابش  زاوية تابش  

60  هاي موج تابيده و بازتابيده ههزاوية بين پرتوهاي تابش و بازتابش=زاوية بين جب   

 )91ة : صفحهاي موج كنش برهم -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )زهره آقامحمدي(  »2«گزينة   -29

به عنوان مبدأ مكـان، اگـر ارتفـاعي را    با در نظر گرفتن محل رها شدن گلوله 

در نظر بگيريم، براي كل حركت و شروع حركت تا  hشود  كه گلوله رها مي

  توان نوشت: متري سطح زمين، مي 135ارتفاع 

 

2
2

2

1
1 2

12 135 32

h gt
y gt

h g t

     
    


   

  
  يگر، داريم:با كم كردن دو معادله از يكد

 1135 6 9 27 6 9 62 g t t t s         

  در نتيجه:
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  5 ةصفح  امسال رياضيهاي  هاي اختصاصي آزمون هاي درس تورق سريع با ساده ترين سؤال  فيزيك پاسخ تشريحي  
 

2 21 1 10 6 1802 2h gt h m        

  در نتيجه تندي متوسط گلوله برابر است با:

180 306av
h m

s
t s

  


   

 )24تا  1هاي  : صفحهحركت بر خط راست - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »1«گزينة   -30

  آوريم: دست مي اي را به ابتدا بسامد زاويه

100
10 25 4

100 201
4

N
k

m

m / kg kg

k rad

m s



 
         

  :يابيم نة وزنه را مييچون در نقطة تعادل، تندي بيشينه است، تندي بيش

5 0 05 0 05 20 1A cm / m
max max

m
v A v /

s
        

 )67تا  62هاي  : صفحهنوسان و موج - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(  »2«گزينة   -31
، سرعت متوسـط بـين دو لحظـة    در مسيري مستقيم در حركت با شتاب ثابت

نـه   ،اي در آن دو لحظـه اسـت   مشخص برابـر بـا ميـانگين دو سـرعت لحظـه     
ه مثبت اسـت  اي هموار اي. (دقت كنيد كه تندي لحظه ميانگين دو تندي لحظه

تواند منفي هم باشـد.) بـه    اي با توجه به دارا بودن جهت مي ولي سرعت لحظه
  :طور مثال

1 1

2 2

2 2 2 022
av

m
t v

s v
m

t v
s

      
   


   

1 1

2 2

2 2 2 222
av

m
t s

ms v
m s

t s
s

     
  


  

 )21تا  2هاي  : صفحهحركت بر خط راست -3فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »2«گزينة   -32

مطابق شكل زير، اگر چهار انگشت دست راست در جهت جريان سيم و رو به 

طرف شمال (عمود  بالا باشد و كف دست در جهت ميدان مغناطيسي زمين و به

سو)، آنگاه جهت نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامـل   كاغذ و درون ةبر صفح

  غرب خواهد بود.جريان به سمت 

  

 )94تا  91هاي  : صفحهمغناطيس -2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »2«گزينة   -33

اي وارد  به نزديكترين نوكلئونهـاي مجـاورش نيـروي هسـته     فقط هر نوكلئون

  .صحيح نيست» 2«كند. بنابراين گزينة  مي

 )148تا  138هاي  : صفحهاي آشنايي با فيزيك هسته -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين مجوزي(  »2«گزينة   -34

  كنيم. ابتدا با استفاده از رابطة بازده، توان خروجي تلمبة برقي را محاسبه مي

95 1 9100 2
P P

P / kW
P

    
Â]»oi Â]»oi

Â]»oi
Áj»n»

½jpIM   

آيد، اندازة كار انجام شده توسط تلمبة برقي بـا   بالا ميثابت ون آب با تندي چ

  اندازة كار نيروي وزن برابر است. بنابراين داريم:

W mgh
P

t t
 Â]»oi   

3 310 9 51 9 10 1200 1 2 1060
m /

/ m kg / kg
 

         

 )54تا  51هاي  : صفحهكار، انرژي و توان -1(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )حسين ناصحي(  »1«گزينة   -35

برابر بـا مجمـوع تـوان     1طبق اصل پايستگي انرژي، توان خروجي از باتري 

  است. داريم: 2و توان ورودي به باتري  Rمصرفي در مقاومت 

2 2
1 1 6 1 0 5 1 5 5P I r I / P / W        Â]»oi Â]»oi   

2 21 5 1 1 5P RI / P / W    ÂÎo~¶ ÂÎo~¶   

5 5 1 5P P P / P /     Â]»oi Áj»n» ÂÎo~¶ Áj»n»   

4P W Áj»n»   

 )70تا  61هاي  : صفحهجريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم -2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )زهره آقامحمدي(  »1«گزينة   -36
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  6 ةصفح  امسال رياضيهاي  هاي اختصاصي آزمون هاي درس تورق سريع با ساده ترين سؤال  فيزيك پاسخ تشريحي  
 

شـوند   هايي كه به هر نقطه از مدار وارد مي طبق قاعدة انشعاب، مجموع جريان

شوند، برابر است. بنـابراين در   هايي كه از آن نقطه خارج مي با مجموع جريان

هـاي ورودي و خروجـي بايـد     مشخص شده از مـدار، مجمـوع جريـان   قسمت 

  يكسان باشد. داريم:

2 5 2 3 12A    هاي ورودي مجموع جريان   

10A هاي خروجي مجموع جريان  

هـاي ورودي اسـت،    هاي خروجي كمتر از مجموع جريـان  جريان مجموع چون

) و اندازة Cبه  Bشود (از  از مدار خارج ميجريان  BCشاخة  دربنابراين 

  آن برابر است با:

10 12 2BC BCI I A      

 )72ة : صفحجريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم -2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )93 -سراسري خارج از كشور تجربي (  »1«گزينة   -37
v-نمـودار   براي محاسبة شتاب متوسـط بـه كمـك    t    كـافي اسـت سـرعت ،

2رابطة در و متحرك را در دو انتهاي بازة زماني يافته  1
2 1

av
v v

a
t t





قـرار   

  دهيم.

v
1

t (s)
4 10 15

9

0

v(m/s)

  
15tسرعت در  ،با توجه به شكل s  2صفر است با معلوم و برابر(v )  

tدر  اما سرعت    1را نداريم. براي يافتن آن(v از تشابه دو مثلث رنگ  (
  كنيم. شده استفاده مي

11 1
1
9 6 6 64

vm m
| v | v

| v | s s
       

  در نهايت داريم:

2 1
22 1

0 6 6 2 0 415 0 15 5av
v v ( ) m

a /
t t s

  
    

 
  

 )21تا  2هاي  صفحه: حركت بر خط راست -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(  »1«گزينة   -38

كـه   ييپس از برخورد مايل پرتوهاي موازي به سطح مشترك آب و هوا، پرتـو 

شـود. دليـل ايـن پديـده هـم       ر منحرف مـي داراي بسامد بيشتري است، بيشت

وابستگي ضريب شكست يك محيط به بسامد نور عبوري از آن محـيط اسـت   

  .تر است موج كمتر) بيش تر (طول كه براي پرتوهاي با بسامد بيش

 )100ة : صفحهاي موج كنش برهم -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )سياوش فارسي(  »4«گزينة   -39

  با توجه به معادلة جريان گذرنده از القاگر، داريم:
2 6 10 6m mI I sin t sin t I A
T


       

  رابر است با:بيشينة انرژي ذخيره شده در القاگر، ب
2 21 1 0 04 6 0 72 7202 2m mU LI / / J mJ        

 )126تا  118هاي  صفحه: القاي الكترومغناطيسي و جريان متناوب - 2(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »2«گزينة   -40

  ة نقاط يكسان نيست.هاي موج در هم الف) نادرست است: زيرا تراكم جبهه
بيشـتر اسـت، بايـد     Bهاي موج در نقطة  ب) درست است. چون تراكم جبهه

 Bبـه   Aموج باشد. يعني چشـمة صـوت از   حركت چشمة جلوي  Bنقطة 
  حركت كرده است.

پ) نادرست است: تندي انتشار موج به محيط انتشار آن بسـتگي دارد. چـون   
Bاند،  در يك محيط واقع Bو  Aهاي  نقطه Av v .است  

Aر اسـت،  بيشـت  Bها در نقطة  ت) درست است: چون تراكم موج B   
   مورد از موارد داده شده درست است. 2بنابراين،  باشد. مي

 )84تا  81هاي  صفحه: نوسان و موج -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )فرد خسرو ارغواني(  »3«گزينة   -41

بـدهيم، چگـالي سـطحي بـار     QبارRاي فلزي به شعاع دانيم اگر به كره مي

24 ةالكتريكي آن از رابط
Q

R
 


  توان نوشت: مي آيد، بنابراين دست مي به

  2Q R
( ) ( )
Q R


 


  

  23 11 6 4( )
 

    
 

  

 )30و  29هاي  : صفحهالكتريسيتة ساكن -2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »3«گزينة   -42

در فنر، نوسان و انتشار هر دو در راستاي قـائم هسـتند. چـون ايـن دو راسـتا      
يكسانند، نوع موج، طولي است. در نخ راستاي نوسان، قائم و راسـتاي انتشـار،   

  بنابراين نوع موج، عرضي است. افقي است. چون اين دو راستا بر هم عمودند،

 )79تا  72هاي  صفحه: نوسان و موج -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )فرد خسرو ارغواني(  »1«گزينة   -43
زمان، شتاب حركت را در دو ثانية اول و ثانية  –ابتدا به كمك نمودار سرعت 

  كنيم: خر محاسبه ميآ

 نفي استم

 بزرگ

 كوچك

 بزرگ

 كوچك

 كوچك

 بزرگ

 بزرگ

 كوچك

 بزرگ

 كوچك

ww
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ka
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2 01 1 2
6 0 32 0 2

v v m
a a

s

 
   


   

11 102 2 2
0 6 611 10 1

v v m
a a

s

 
    


   

  نويسيم: حال قانون دوم نيوتون را براي جسم داخل آسانسور در هر قسمت مي

  
 net N NF ma F mg ma F m g a         

     1 10 3 13N: F m m N   در دو ثانية اول حركت  

     2 10 6 4N: F m m N    حركت آخردر ثانية  

 
 

1
2

13 13
4 4

N

N

F m

F m
     

 )39تا  35هاي  ديناميك: صفحه -3فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )پور حميد سليم(  »1«گزينة   -44

حجم ظاهري كره برابر با مجموع حجم واقعي كـره و حجـم حفـرة درون آن    

  براين داريم:است. بنا

V V V V V V    ÁoÀIË Â÷¤H» ½oÿe Â÷¤H» ÁoÀIË ½oÿe   

   3 3 3 34 4 3 10 53 3V r r      Â÷¤H» ÁoÀIË ½oÿe   

33500 3 5V cm / L  Â÷¤H»   

  حال با استفاده از تعريف چگالي داريم:

8 3 5 28m V / kg    Â÷¤H» Â÷¤H»   

 )24تا  22هاي  : صفحهگيري فيزيك و اندازه -1فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )سعيد شرق(  »3«گزينة   -45

امـواج   ءگاما هيچ تأثيري در عـدد اتمـي و عـدد جرمـي نـدارد و جـز       يپرتو

  الكترومغناطيسي است.

A * A
Z ZX X     

يابـد و عـدد جرمـي     واحد كاهش مي 3عدد اتمي،  ،زيترونپو ةذر 3با گسيل 

  ماند. ثابت مي

0
1 1

A A
Z ZX Y e    

  يابد. واحد كاهش مي 6واحد و عدد اتمي  12ذرة آلفا عدد جرمي  3با گسيل 

4 4
2 2

A A
Z ZX Y He

    

 12 يواحـد و عـدد جرم ـ   9پس با در نظر گرفتن همة موارد فوق، عدد اتمي 

  يابد. د كاهش ميواح

 )145تا  142هاي  اي: صفحه آشنايي با فيزيك هسته -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )زهره آقامحمدي(  »2«گزينة   -46

12A  داريم: ،دما تغيير ردر اثبا توجه به رابطة تغييرات مساحت  A      

درصد تغييرات سطح برابر با
1

100A

A


  ،توان نوشت: در نتيجه مياست  

2 100  درصد تغييرات سطح  

0 05 2 100 100 1/ ( )      
  ن نوشت:توا مشابه با اين رابطه براي درصد تغييرات حجم مي

3 100  درصد تغييرات حجم  
3 80 100 2( )   درصد تغييرات حجم   

هـر دو   در، ضريب انبساط خطـي   ،ورقه و مكعب يكسان است سنجچون 
  توان نوشت: مي )2( ) و1ة (يكسان است. از تقسيم كردن دو رابطرابطه 

0 05 2 100 100
3 80 100

/  


 ´\e RHoÃÃûU kÅnj   

%3 0 05 80 0 062 100
/

/
 

 


   درصد تغييرات حجم 

 )106تا  99هاي  : صفحهدما و گرما -1(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )سعيد شرق(  »2«گزينة   -47

  با استفاده از معادلة فوتوالكتريك، داريم:
     0 2 12 1max max maxK hf W K K h f f        

   2 1 2 1
1 1

max maxK K hc
 

       
   

   2 1
1 11200 2 5800 300max maxK K / eV

        
 

   

2هـا   بنابراين انرژي جنبشي سريعترين فوتـوالكترون  5/ eV    كـاهش خواهـد
  يافت.

 )121تا  116هاي  صفحه: آشنايي با فيزيك اتمي -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )شادمان ويسي(  »4«گزينة   -48
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دانـيم   شـود. مـي   ) به هر سه آونگ انرژي منتقل مـي 4( ةبا نوسان آونگ شمار

هـاي   شود و چون آونگ بيشترين انرژي در حالت تشديد به نوسانگر منتقل مي

2لذا طبـق رابطـة    ،طول هستند ) هم4) و (1( L
T

g
   دوره هسـتند و   هـم

  دهد. ) رخ مي1تشديد در آونگ ( ةپديد

 )69تا  67هاي  نوسان و موج: صفحه -3(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(  »3«گزينة   -49

به قسـمت عميـق، سـرعت انتشـار آن و متناسـب بـا آن       سطحي با ورود موج 

افزايش بايست  مي ،هاي موج متوالي است) موج (كه همان فاصلة بين جبهه طول

  يابد و زاوية شكست نسبت به زاوية تابش بيشتر شود.

 )96تا  94هاي  : صفحههاي موج كنش همبر - 3(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »4«گزينة   -50

براي گسيل القايي، انرژي فوتون ورودي بايد دقيقاً با اختلاف انـرژي دو تـراز   

2nراين چون الكترون در ابتدا در تـراز  برابر باشد، بناب     قـرار دارد، بـراي

2گسيل القايي بايد فوتوني با انرژي  1E E    به آن بتابانيم تا گسـيل القـايي

  .رخ دهد

 )133و  132هاي  : صفحهآشنايي با فيزيك اتمي - 3(فيزيك 




